
ΛΥΣΗ 

α) ΑΔ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ΟΔ⃗⃗⃗⃗  ⃗ − ΟΑ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (3,4) − (0,2) = (3 − 0,4 − 2) = (3,2). 

ΒΓ⃗⃗ ⃗⃗  = ΟΓ⃗⃗⃗⃗  ⃗ − ΟΒ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (6,2) − (3,0) = (6 − 3,2 − 0) = (3,2). 

Άρα, ΑΔ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ΒΓ⃗⃗ ⃗⃗  . 

Επίσης,  ΒΑ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ΟΑ⃗⃗⃗⃗  ⃗ − ΟΒ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (0,2) − (3,0) = (−3,2). 

β) Από το α) ερώτημα έχουμε ότι  ΒΑ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (−3,2). Οπότε  |ΒΑ⃗⃗⃗⃗  ⃗| = √(−3)2 + 22 = √13 . 

Επίσης,  

ΒΓ⃗⃗ ⃗⃗  = ΟΓ⃗⃗⃗⃗  ⃗ − ΟΒ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (6,2) − (3,0) = (3,2), οπότε |ΒΑ⃗⃗⃗⃗  ⃗| = √32 + 22 = √13 .  

Άρα, |ΒΑ⃗⃗⃗⃗  ⃗| = |ΒΓ⃗⃗ ⃗⃗  |. 

Το τετράπλευρο ΑΒΓΔ είναι ρόμβος καθώς η συνθήκη  ΑΔ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ΒΓ⃗⃗ ⃗⃗   συνεπάγει ότι το 

τετράπλευρο ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο, ενώ η συνθήκη |ΒΑ⃗⃗⃗⃗  ⃗| = |ΒΓ⃗⃗ ⃗⃗  | βεβαιώνει ότι 

το ΑΒΓΔ είναι ρόμβος (τα μήκη δύο διαδοχικών πλευρών είναι ίσα). 

 

 

 

 

 


